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Προς  

Επιτροπής Προμηθειών Υγείας  

Τμήμα Προδιαγραφών Τιμών και Ποιότητας  

Τηλ: 21320 37533 

 

Θέμα: Τεχνικές Προδιαγραφές και Πρότυπα για την προμήθεια προϊόντων 

«ΛΑΠΑΡΟΣΚΟΠΙΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ», CPV 33168000-5 

 

Η εταιρεία μας προτείνει τις εξής τεχνικές προδιαγραφές: 

 

 

Α/Α 1. ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΚΟΣ ΣΠΟΓΓΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΓΚΡΑΤΗΣΗ ΤΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 

ΟΡΓΑΝΩΝ ΩΣ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ ΥΛΙΚΟ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΣΤΑΘΕΡΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΥ ΑΣΘΕΝΟΥΣ ΜΕ 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΝΑ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ ΤΗΝ ΑΝΥΨΩΣΗ ΤΗΣ ΘΕΣΗΣ ΤΟΥ ΑΣΘΕΝΟΥΣ 

ΣΕ ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ ΘΕΣΗ , ΣΥΓΚΡΑΤΩΝΤΑΣ ΤΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ ΣΤΑΘΕΡΑ 

ΚΑΙ ΝΑ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ ΤΗΝ ΒΕΛΤΙΣΤΗ ΚΑΡΔΙΟΑΝΑΠΝΕΥΣΤΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 

ΤΟΥ ΑΣΘΕΝΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ: 

 

 Να είναι κατασκευασμένο από 100% κυτταρίνη. Να εισάγεται ενδοσκοπικά μέσω τροκάρ 

12mm και να διογκώνεται με φυσιολογικό ορρό. Να διογκώνεται εννέα (9) φορές του 

αρχικού του μεγέθους και να απορροφά 80ml έως 150ml αίματος ή σωματικού υγρού. Να 

επιτρέπει την ανύψωση της θέσης του ασθενούς σε οριζόντια θέση , συγκρατώντας τα 

εσωτερικά όργανα σταθερά με αποτέλεσμα την βέλτιστη καρδιοαναπνευστική λειτουργία 

του ασθενούς. Να. μειώνει δραματικά την πιθανότητα τραυματισμού κάποιου εσωτερικού 

οργάνου του ασθενούς κατά την διάρκεια της επέμβασης από τα χειρουργικά εργαλεία 

συγκρινόμενο με άλλους τύπους αναστολέων. Να ανιχνεύεται ακτινοσκοπικά και να μην 

αφήνει εσωτερικά υπολείμματα. Να προσφέρεται σε αποστειρωμένη συσκευασία ανά 

τεμάχιο σε δύο τύπους : 

 Ευθύ με διαστάσεις 24x8x8cm. 

 Σε σχήμα “J” με διαστάσεις 20x8x8cm.  

   

 Εκτός αντιστοίχησης του Παρατηρητηρίου Τιμών της Επιτροπής 

Προμηθειών Υγείας. 

 

 

 

Α/Α 2. ΣΥΝΘΕΤΙΚΗ ΚΥΑΝΟΑΚΡΙΛΙΚΗ ΚΟΛΛΑ. 

 Να είναι  μη τοξική 100% και χαμηλού ιξώδους (περίπου 5cp). 

 Να είναι έτοιμη προς χρήση. 

 Να είναι κατασκευασμένη από 100% μονομερή κυανοακρυλικό – h-εξυλεστέρα.  

 Ο πολυμερισμός της να επιτυγχάνεται σε 1-30 sec μετά την τοποθέτησή της. 

 Να μην ανεβάζει την θερμοκρασία στο σημείο πολυμερισμού της πέρα των +2°C. 

 Να ενδείκνυται για περιστατικά αποκατάστασης του μαστού ,  γυναικολογικά , 

γαστρεντερολογικά ,  σε επεμβάσεις θώρακος ,   καρδιο-αγγειακές χειρουργικές 

επεμβάσεις ,νευροχειρουργικά(στεγανοποίηση υποκατάστατου μήνιγγας κ.α.), σε 

επεμβάσεις ήπατος ,νεφρεκτομές , σε επεμβάσεις πλαστικής χειρουργικής ,  κλπ. 



 Να ενδείκνυται για χρήση ως άριστο συγκολλητικό μέσο για χειρουργικά πλέγματα. 

(κατάθεση σχετικών μελετών – αποτελέσματα). 

 Να διαθέτει αεροστατικές , στεγανοποιητικές και αιμοστατικές ιδιότητες. 

 Να είναι μιας χρήσης  , κλάσης ΙΙΙ. 

 Να μπορεί να χρησιμοποιηθεί και σε μορφή spray για στεγανοποίηση ή για αιμόσταση 

μεγάλης επιφάνειας (σε επεμβάσεις ήπατος , μερικής νεφρεκτομής κλπ.) . 

 Να προσφέρεται σε συσκευασία blister με σύριγγα ασφαλείας και βελόνη , και με 

λαπαροσκοπικούς στειλεούς σε μεγέθη 15cm , 37cm , 45cm , σε συσκευασία του 1ml 

και 0,5 ml. 

 

Παρατηρητήριο Τιμών : 55.1.5.1 προς 270,00€/τεμ 

 

 

 

Α/Α 3. ΕΠΙΘΕΜΑ ΚΡΥΟΑΝΑΛΓΗΣΙΑΣ 

 

 Να αποτελείται από 6 ανεξάρτητες κυψέλες, κατασκευασμένες από υποαλλεργικό non 

woven υλικό και από μη τοξικό πολυμερές (πολυακριλικό νάτριο). 

 Να έχει διαστάσεις 180x100mm και βάρος 150gr . 

 Να διατηρεί το ξηρό κρύο στην επιφάνεια του δέρματος του ασθενή για χρονικό 

διάστημα πέραν των 3 ωρών σταθερά στους 5°C. 

 Να διαθέτει αναλγητικές, αντιφλεγμονώδης, αντί-οιδιματικές και αιμοστατικές 

ιδιότητες, χωρίς να υγροποιείται (απουσία υγρασίας), να προκαλεί εγκαύματα ή να 

παρεμποδίζει την επαναγγειωποίηση στην περιοχή της εφαρμογής του. 

 Να ενδείκνυται για όλες τις χειρουργικές επεμβάσεις. 

 Να είναι αποστειρωμένο , μιας χρήσης. 

 Να διαθέτει πιστοποίηση FDA και CE mark.  
 

 Εκτός αντιστοίχησης του Παρατηρητηρίου Τιμών της Επιτροπής 

Προμηθειών Υγείας. 
 

 

 

 

 

Είμαστε στην διάθεση σας. 

 

            Με τιμή , 

                                                                    Για την  MEDI-SUP  A.E. 

 

 

 

 

   Νικήτας Δημέας 

                                                                                            Διευθυντής πωλήσεων 


